
‭DIFICULTADES PARA VER, OÍR, CAMINAR Y ENTENDER‬
‭DOCENTES FADU‬

‭2021‬

‭Respuesta‬
‭Dificultades para ver,‬
‭aún si usa anteojos‬

‭Dificultades para oír,‬
‭aún si usa audífono‬

‭Dificultades para‬
‭caminar o subir‬

‭escalones‬

‭Dificultades para‬
‭entender y/o aprender‬

‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬

‭No tengo dificultad‬ ‭759‬ ‭76,4‬ ‭955‬ ‭96,2‬ ‭955‬ ‭96,2‬ ‭979‬ ‭98,6‬

‭Si, alguna dificultad‬ ‭216‬ ‭21,8‬ ‭35‬ ‭3,5‬ ‭32‬ ‭3,2‬ ‭13‬ ‭1,3‬

‭Si, mucha dificultad‬ ‭16‬ ‭1,6‬ ‭3‬ ‭0,3‬ ‭6‬ ‭0,6‬ ‭1‬ ‭0,1‬

‭Sí, no puedo hacerlo‬ ‭2‬ ‭0,2‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬

‭Total‬ ‭993‬ ‭100,0‬ ‭993‬ ‭100,0‬ ‭993‬ ‭100,0‬ ‭993‬ ‭100,0‬

‭2023‬

‭Respuesta‬
‭Dificultades para ver,‬
‭aún si usa anteojos‬

‭Dificultades para oír,‬
‭aún si usa audífono‬

‭Dificultades para‬
‭caminar o subir‬

‭escalones‬

‭Dificultades para‬
‭entender y/o aprender‬

‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬ ‭Cantidad‬ ‭%‬

‭No tengo dificultad‬ ‭698‬ ‭77,5‬ ‭873‬ ‭96,9‬ ‭871‬ ‭96,7‬ ‭871‬ ‭96,7‬

‭Si, alguna dificultad‬ ‭187‬ ‭20,8‬ ‭26‬ ‭2,9‬ ‭27‬ ‭3,0‬ ‭27‬ ‭3,0‬

‭Si, mucha dificultad‬ ‭14‬ ‭1,6‬ ‭2‬ ‭0,2‬ ‭3‬ ‭0,3‬ ‭3‬ ‭0,3‬

‭Sí, no puedo hacerlo‬ ‭2‬ ‭0,2‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭0‬ ‭0,0‬

‭Total‬ ‭901‬ ‭100,0‬ ‭901‬ ‭100,0‬ ‭901‬ ‭100,0‬ ‭901‬ ‭100,0‬
‭Elaboración propia‬
‭Fuente: Formulario FormA docentes 2021 y 2023. Dirección General de Planeamiento, Udelar‬


